Cela disla - porovnavani, opacna cisla, absolutni hodnota 8. 3. 2021
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Cela cisla
Porovnavani celych cisel - opak.

Opacna cisla
absolutni hodnota




Porovnej Cisla podle velikosti:

38 < -36 -24 < 15

24 > 42 -36 < e
-56 < - 32 -256 < -255

587 < -55 24 > 15




Porovnej Cisla podle velikosti:

38 -36 -24 -15
24 42 -36 -19
-56 - 32 -256 -255
-587 -55 24 15
-32 -9




Vypis cela cisla, ktera lezi mezi danymi cCisly:
poslouchej doplnujici otazky - které cislo je z nich nejvétsi, nejmensi, podtrhni urcené

» Mezi Cisly

» Mezi Cisly

» Mezi Cisly

» Mezi Cisly

» Mezi Cisly

-8a-5

-2a2

-6a0

-1a7

-25a-15

Mezi Cisly - 18 a -15

Mezi Cisly - 24 a -19

Mezi Cisly 4 a -2

Mezi Cisly -7 a-12

Mezi Cisly -5 a3



Vypis cela cisla, ktera lezi mezi danymi cCisly:
poslouchej doplnujici otazky - které cislo je z nich nejvétsi, nejmensi, podtrhni urcené

» Mezicisly -8a-5

-7; - 6;

» Mezicisly -2a?2
-1; 0; 1

» Mezicisly -6a0
-5; -4; -3; -2; 1

» Mezicisly -1a7
0; 1; 2; 3; 4:5; 6
» Mezicisly -25a-15

24; -23; -22; -21; -20; -19; -18; -

17; -16

>

-4; -3; -2; -1; 0; 1; 2

-8; -9; -10; -11

Mezi Cisly - 18 a -15
-17; -16;

Mezi Cisly - 24 a -19
-23; -22; -21; -20

Mezi Cisly 4 a - 2
3;2;1;0; -1

Mezi Cisly -7 a-12

Mezi Cisly -5 a3



Na procviceni urci cislo opacneé k

zadanému cislu

a 56

18

45

31

15

65

-18




Na procviceni urci cislo opacneé k
zadanému cislu




Cela c¢isla - pripomenuti
Vzdalenost obrazu Cisla na ciselné ose od nuly se nazyva absolutni
hodnota Cisla.

Protoze se jedna o vzdalenost, je absolutni hodnota vzdy Cislo kladn
nebo nula. Znadi se [x|.
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Procviceni 3 - dopln tabulky

a -7 12 41 -23 -18 241 21 -21
-a
la]
a
-a -12 56 -47 -31 152 +93 -52 56
la]
a
-a
la| |45 2 12 56 74 51 36 24




Procviceni 3 - dopln tabulky - reseni

a -7 12 41 -23 -18 241 21 -21
-a 7 -12 -41 23 18 -241 -21 21
lal |7 12 41 23 18 241 21 21
a 12 -56 47 31 -152 -93 52 -56
-a -12 56 -47 -31 152 +93 -52 56
la] |12 56 47 31 152 93 52 56
a 45 -2 -12 56 -74 51 36 -24
-a -45 2 12 -56 74 -51 -36 24




Auto muze uvézt naklad 350 kg. Kolik
baliku o hmotnosti 9,5 kg muze nalozit?




Auto muze uvézt naklad 350 kg. Kolik
baliku o hmotnosti 9,5 kg muze nalozit?

» 350:9,5/.10

» 3500: 95 = 36,8
650
800
40

» Muze nalozit 36 balikl ( 37 by bylo moc)




Serad’te Cisla od nejvetsiho k nejmensimu: ?} i i ? i

+2_z _44: - 52
19
-18 102 -34

- 96
+69
36 -36

102; 69; 36; 27; 19; 0; -11; -18; -34; -36; -52; -96




